

В рамках праздника «Неделя детской книги» в 1 В классе прошел цикл громких чтений «Красавица - весна».

Учащиеся заранее готовились - знакомились со стихами русских поэтов, учили стихи, рисовали рисунки. На сегодняшнем мероприятии мы слушали выступления ребят, смотрели картины художников, посвящённых временам года, слушали музыку «Времена года» А.Вивальди.

Весна – это утро года, когда все в природе начинает просыпаться, все начинает улыбаться и радоваться. Природа с радостью и улыбкой (солнечный день) встречает весну.

С ликующим пронзительным криком стаями и в одиночку, птицы кружат в прозрачном весеннем воздухе. Унылые черные гнезда ожили: вокруг них хлопотали долгожданные гости. Воздух свеж и прозрачен.

В старину весну не просто ждали, поглядывая на календарь, её именно встречали, проводя особые ритуалы и обряды. Сжигали старые слежавшиеся топчаны, окуривали дымом одежду, изгоняя нечистый дух, который мог поселиться во время царствования Морены – богини зимы.

Пекли специальные печенья в форме птиц с расправленными крыльями, как бы имитируя их прилет, ведь именно птицы считались вестниками весны.

Дети распевали «веснянки» - особые песни, призывающие приход весны.

- Давайте послушаем, как в стихах отражается красота весенней природы.

Ребята читали стихи.

Долженко Андрей, Чаплыгина Екатерина, Журавлева Полина – преподнесли стихи с артистизмом и особым выражением.



Карачевцев Данил и Урбанович Егор подобрали и выучили стихи малоизвестных авторов, которые понравились всем ребятам.

А Шаповалова Вероника и Манучарян Диана, кроме стихов подготовили прозаические произведения - небольшие рассказы М. Пришвина и К. Паустовского о красоте и пробуждении природы



весной.



Над рисунками ребята тоже потрудились. Каждый постарался отразить красоту весенней природы не только звуками, но и красками.